УДАРНИН

Туапсе, Краснодарск. краи

MH0H41 1

Facthonam Admabanckord teatha

Наша сепикая эпоха совдала замечательное советское искусство, признанмнением. Метод социалистиче- жна быть работа над спектакреализма-ведущий ме- лями. СКОГО тод в работе советских театсту советского к новым творческим достиже-HHAM.

Начиная свои гастроли в го-Армавирский роде Tyance, драмтеатр имени Луначарского дает себе полный отчет в той ответственности, которую перед туапсинским он несет зрителем. Туапсе не имеет театра, жители постоянного города не имеют возможности в течение года систематичесзнакомиться с новинками советской драматургии, с непостановками классических произведений, а потому шие творческие силы обоих увидит завоевавшую

сталинская особенно строг и внимателен должен быть подход гастролирующего театра к репертумировым общественным ару, особенно вдумчива дол-

Нельзя сказать, что в прош- левым (создателем шой социальной идейности. Армавирский театр с этой за-Задача каждого театра-спо-дачей справился. В прошлом собствовать дальнейшему рф- Армавирский театр на летних нскусства и гастролях в Туапсе допустил вести его к новым победам, ряд ошибок, из-за чего качество спектаклей было снижено, общий ансамбль был нарушен и, естественно, театр не смог показать полноценных постановок, и требовательный туапсинский зритель не получил должного удовлетворения от гастролей театра.

> года и высокий культурный искусств предложил об'едиуровень туапсинского зрителя, нить и репертуар. В резуль- зультаты этой работы будут театр в корне перестроил свею работу. По решению Крайиссейчас произощло полкома слияние двух театров-Армавирского и Майкопского. Луч- период

театров обединились в од-популярность пьесу Афиноге-Краевой ном-Армавирском. отдел искусств провел большую работу по укреплению и поднятию художественной ценности творческого состава. Туапсинский зритель BHOBB встретится завосвавшими его любовь актерами быешего Майкопского театра: Б. А. Даобразов ров-делает их театрамиболь- лый свой приезд в Туапсе Гамлета, Карла Моора и др.), Н. П. Сердобовой, Н. Д. Синидругих. Он цыным и рядом любимцев из CBOHX **УВИДИТ** Армавирского театра: В. А. Десинцкую, Б. К. Казанцева, Н. Д. Ланко-Петровского, Е. П. Анднон, С. Н. Кондратьева, внешнему В. Т. Шпрокова и других. Таклей, театр целиком приво-Впервые познакомятся с по- зит свои выми для него ведущими ак- пьес терами А. П. Белолипецким, оформлении: В. А. Реджи, Н. И. Карнако- «Отелло», «Со всяким вым, Н. В. Витарским.

Учитывая ошибки прошлого двух театров, краевой отдел и об'единению тате отбора лучшие постанов- в ближайшие ки обоих театров вошли в репертуар и будут показаны в Зритель гастролей. большую

нова «Машенька», последнее произведение Ромашева «Со всяким может случиться». 100-летие со дня смерти М.Ю. Лермонтова театр стметит постановкой его пьесы «Два брата». Кроме того театр ссбирается подготовить последнюю театральную новинку Москвы-пьесу Гусева «Весна», покажет современную французскую комедию «Отцы» и классическое произведение армянской драматургии «Дядя Багдасар».

Уделяя должное внимание оформленню спекдекорации, в музыкальном даст «Гавань бурь», случиться». Большая и труд-Об'единяя творческий состав ная работа по реорганизации двух закончена, и творческие репоказаны туапсинскому зрителю.

В. Стратонов,

художественный руководитель Армавирского театра.